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Berechne und beachte dabei die Reihenfolge! Subtrahiere dann die Quersumme der
Zahlen nach dem Komma von der Quersumme der Zahlen vor dem Komma! Die
Ergebnisse sind im unteren Schema versteckt.

1. ( 3,6 + 4,5 ) · ( 4,8 + 1,2 ) =

2. ( 2,3 - 1,3 ) · ( 4,2 + 2,3 ) =

3. ( 3,5 - 1,3 ) : ( 2,14 - 1,04 ) =

4. ( 0,79 - 0,35 ) : ( 0,78 - 0,38 ) =

5. 99,99 - ( 0,8 - 0,45 ) : 7 =

6. 6·( 6,2 - 4,3 ) - ( 0,8 + 3,4 ) : 1,4 =

7. 87,2 - 20 · 0,21 =

8. ( 2,99 - 1,57 ) : 0,04 =

Auf die Reihenfolge achten !
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1. ( 3,6 + 4,5 ) · ( 4,8 + 1,2 ) = 48,6 SECHS
2. ( 2,3 - 1,3 ) · ( 4,2 + 2,3 ) = 6,5 EINS
3. ( 3,5 - 1,3 ) : ( 2,14 - 1,04 ) = 2,0 ZWEI
4. ( 0,79 - 0,35 ) : ( 0,78 - 0,38 ) = 1,1 NULL
5. 99,99 - ( 0,8 - 0,45 ) :7 = 99,94 FÜNF
6. 6·( 6,2 - 4,3 ) - ( 0,8 + 3,4 ) : 1,4 = 8,4 VIER
7. 87,2 - 20 · 0,21 = 83,0 ELF
8. ( 2,99 - 1,57 ) : 0,04 = 35,5 DREI

Lösung:


